



В дни новогодних каникул библиотеки встречали своих юных читателей различными мероприятиями, посвященными новому году, светлому рождеству, зимушке-зиме, сказкам и любимым героям книг. Так, Туарминская сельская библиотека, провела игровую программу «Как встречают новый год люди всех земных широт», Баландаевская сельская библиотека провела мероприятие «Под чистым снегом Рождества», дети посмотрели мультфильм «Рождество Христово», а на следующий день были веселые игры на свежем воздухе «Зимние забавы», где ребята катились с горки и играли в различные игры. Взрослых посетителей в ЦРБ ждало знакомство с Красной книгой, так как 2017 год объявлен годом экологии в Российской Федерации и праздничная книжная выставка «Рождество: свет небесного чуда».

